

9/2021.

Jegyzőkönyv

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2021. október 27. napján – 14¹⁰ órai kezdettel – a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről.

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, Hegedüs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor képviselők

Távolmaradását bejelentette: Fekete Attila, Tarkó Gábor képviselők

Távolmaradását nem jelentette be: Uj Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, Dr. Szabados Éva aljegyző, Laurinyeczne Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Karsai Sándor műszaki-városfejlesztési csoportvezető, Mag Györgyné műszaki ügyintéző

Meghívottak: Dr. Hoffmann Erika a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal vezető helyettese, Tóth Zsolt, a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője, Kocsárdiné Járási Erika védőnő, Bálint Bettina védőnő, Dr. Gaálné dr. Maráczai Gabriella a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Népegészségügyi Intézetének megbízottja, Verébné Sulyok Éva a József Attila Általános Művelődési Központ intézményvezetője, Dr. Balla Szilárd háziorvos

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester urat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait és a Tisztelt megjelenteket.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Fekete Attila, Tarkó Gábor képviselő urak jelezték távolmaradásukat, Uj Zoltán képviselő úr nem jelezte távolmaradását.

Az előzetesen megküldött napirendi pontok megvitatását javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy 11. napirendi pontként kéri megtárgyalni az utólagosan megküldött Mezőhegyes 835/4 „b” ingatlanrész értékesítéséről szóló előterjesztést. Megjegyzi, hogy a 10. és 11. napirendi pont az ülés előtt került kiosztásra.

A fenti kiegészítéssel javaslatot tesz az alábbi napirendek megvitatására:

1. A Munkaügyi Központ tájékoztatója a munkanélküliség alakulásáról, az átképzések lehetőségéről, a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatásáról
2. Tájékoztató a START Munkaprogram jelenlegi állásáról
3. Az önkormányzat védőnőinek tájékoztatása 2020.-2021. évi tevékenységükről
4. Gáspár Tamás gyepmester beszámolója a 2020.-2021. évi tevékenységéről, az elhullott állatok elszállításáról
5. A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete Mezőkovácsházi Kirendeltségének tájékoztatója Mezőhegyes város lakosságának egészségügyi állapotáról és az orvosi ellátásról
6. Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló 13/2016. (X.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

7. Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ óvodapedagógusi álláshelyéről és javaslat óvodai eszközök beszerzésére
8. Közterület-használati díjak, sírhelydíjak, lakbérek, földhaszonbérleti díjak, építési telkek árainak és az adómértékek módosítása
9. A 2021. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról VI.
10. A 2022. évi közvilágítás ellátására villamos energia beszerzése
11. A Mezőhegyes 835/4 „b” ingatlanrész értékesítéséről
Bejelentések

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek javaslata, módosító indítványa van a napirendeket illetően, azt tegye meg. Megállapította, hogy javaslat, módosító indítvány nincs a napirendeket illetően, ezért kéri, akik egyetértenek a napirendi pontokkal, kézfelnyújtással jelezzék.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket elfogadta.

Napirend előtti téma:

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt témák végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek kérdése, észrevétele van a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót illetően, tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselőket, aki egyetért azzal, hogy a Testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

331/2021.(X.27.) Kt. sz. határozat

Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 268/2021., 288/2021., 291/2021., 296/2021., 299/2021., 313/2021., 316/2021., 317/2021. Kt. sz. nyílt ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

Felelős: Pap István Tibor polgármester

Határidő: azonnal

- 1. napirendi pont: A Munkaügyi Központ tájékoztatója a munkanélküliség alakulásáról, az átképzések lehetőségéről, a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatásáról**

Pap István Tibor polgármester: Felkéri Tóth Zsolt Urat, a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának (a továbbiakban: Foglalkoztatási Osztály) vezetőjét, amennyiben kiegészíteni valója van a tájékoztatóját illetően, azt tegye meg.

Tóth Zsolt, a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője: Köszönti a képviselő-testületet, a jelenlévőket. Nagyvonalakban ismerteti a Munkaügyi Központ által elkészített tájékoztatót, majd azt követően válaszol a felmerülő kérdésekre.

A foglalkoztatáspolitikai irányelvek minden évben az Innovációs és Technológiai Minisztérium által kerülnek meghatározásra. Az egy évvel ezelőtt megtartott beszámolójában kevésbé jó hírekkel tudott szolgálni, de 2021. tavasza óta komoly javulás tapasztalható a térség és a város foglalkoztatási adatait tekintve. 2021-ben az egészségügyi veszélyhelyzet miatt az alábbi prioritások kerültek meghatározásra: gazdaságvédelmi támogatások működtetése; vállalati kapcsolattartás erősítése; álláskeresők nyilvántartási adatainak pontosítása, elhelyezkedési lehetőségeinek felmérése; álláskeresők vállalkozóvá válásának támogatása; közfoglalkoztatási programba vonás; munkaerő-piaci reformprogram szerinti működés visszaállítása. Mezőhegyesen a regisztrált álláskeresők számát ábrázoló diagram jól mutatja, hogy mintegy 20%-kal csökkent az álláskeresők száma, a korábbi év azonos időszakához képest. A 2021. áprilisban megindult csökkenő tendencia az egészségügyi veszélyhelyzet szabályainak enyhítése, a gazdaságélénkítő intézkedések bevezetése, és a szezonális foglalkoztatások újraindításának hatása. Az álláskeresők nemek szerinti megoszlását vizsgálva, jelenleg 77 férfi és 82 nő munkanélküli. Az életkor szerinti megoszlás tekintetében elmondható, hogy a 35 és 44 év közötti korosztályban csökkent leginkább az álláskeresők száma, az iskolai végzettség szerinti megoszlás alapján pedig a szakmunkás és szakközépiskolát végzettek között. A Foglalkoztatási Osztály hozzávetőlegesen 70 mezőhegyesi munkáltatóval áll kapcsolatban. Különös figyelmet fordítanak az Önkormányzat és a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt., mint a település legnagyobb foglalkoztatóinak igényeire. A település számára a legnagyobb volumenű támogatási forma a közfoglalkoztatás. 2021. évben 3 fő programelem indult. Ezek a mezőgazdasági program, a szociális jellegű program, és a helyi sajátosságokra épülő program. Ezen programok nagyjából ugyanannyi személyt foglalkoztatnak, mint a korábbi évben, eszközigényeit, dologi kiadásait, illetve a programban résztvevők bér- és bérjellegű járulékait finanszírozzák a Belügyminisztérium támogatásával, melyek összegét a beszámoló tartalmazza. Legnagyobb előrelépést a munkaerőpiaci támogatásoknál lehet megfigyelni. A GINOP és TOP forrású vállalkozások munkaerő támogatása 2021-es kifizetéseit vizsgálva elmondható, hogy eddig összesen 16 esetben kért és kapott támogatást 10 mezőhegyesi munkáltató 16 fő foglalkoztatásának elősegítésére. Önfoglalkoztatók kompenzációs támogatásában 27 egyéni vállalkozó részesült. 1 mezőhegyesi álláskereső kért és kapott vállalkozóvá válási támogatást a 2021-es évben. Munkaerőpiaci képzések megvalósítására sajnálatos módon nem került sor 2021-ben, melynek oka a szakképzési törvény változása. A rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásban nem részesülő, de egészségkárosodott álláskeresők ugyanolyan ellátásokra, támogatásokra, szolgáltatásokra jogosultak, mint más álláskeresők. A megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatása nem a Foglalkoztatási Osztály feladatkörében valósul meg. A rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásban részesülő személyek a Békés Megyei Kormányhivatal Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály Rehabilitációs Ellátási és Szakértői Osztály hatáskörébe tartoznak. Akinek kérdése van a beszámolóval kapcsolatban, áll rendelkezésre.

Jeszenka Zoltán alpolgármester: A beszámolóban szereplő számok, adatok a környék településeire viszonyítva milyen képet mutatnak Mezőhegyesről?

Tóth Zsolt, a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője: Az arányszámokat tekintve a város a térséggel együtt mozog, tehát a járás településeire viszonyítva is átlagos számok és adatok jellemzik.

Kovács István képviselő: A statisztikai adatok azokat az álláskeresőket is mutatják, akik részére letelt az álláskeresői támogatás folyósításának ideje?

Tóth Zsolt, a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője: Igen. A diagram mutatja, hogy 2021. szeptemberében 159 fő a regisztrált álláskereső. Ebbe beletartozik az, aki ellátást igényelt és jogosult is az igénybevételére, illetve az is, aki elhelyezkedni nem tudott, de vállalta a Foglalkoztatási Osztállyal való együttműködést.

Kovács István képviselő: A vállalkozóvá válás támogatása mit takar?

Tóth Zsolt, a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője: Két támogatási formát lehet megkülönböztetni. Az egyiknél az előfeltételi rendszer teljesülése alapján 6 havi pénzbeli támogatást nyújtanak, melyből a vállalkozó ki tudja fizetni a közterheket, rezsiköltségeket. A másik támogatási formának szigorúbb feltételrendszere van, melynek teljesülése esetén szintén 6 havi támogatás jár, illetve kérelem benyújtása esetén az aktuális minimálbér 17-szerese tőketámogatásként megítélhető.

Kovács István képviselő: A közfoglalkoztatási bér hosszú évek óta nem emelkedett. A Foglalkoztatási Osztálynak van-e ráhatása, hogy jelezze ezt a Kormány felé?

Tóth Zsolt, a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője: Sajnálatos módon nincs, csak javaslatot tehetnek.

Magyar Tibor képviselő: 70-80 fő az álláskereső jelenleg. Ők nem tudnak elhelyezkedni a munkaerő piacon?

Tóth Zsolt, a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője: Mindenki maga dönti el, hogy meg akarja-e magát mérettetni a versenyszférában és ez a közfoglalkoztatottakra is igaz.

Kovács István képviselő: Azok a vállalkozások, akik csak megváltozott munkaképességű embereket foglalkoztatnak, kapnak-e állami támogatást?

Tóth Zsolt, a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője: Ahogy már korábban is említette, a megváltozott munkaképességű emberek 2 csoportra bonthatók, de csak az egyik csoportba tartozó álláskeresőkkel foglalkozik a Foglalkoztatási Osztály. Hozzájuk pont nem a súlyosabban károsodottak tartoznak, így ők nem tesznek ez alapján különbséget.

Pap István Tibor polgármester: Az álláskeresők száma Mezőhegyesen hogyan alakult az elmúlt 3 év vonatkozásában? Mi a tendencia?

Tóth Zsolt, a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője: Stagnáló tendenciát mutat.

Pap István Tibor polgármester: A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A bizottság elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a tájékoztatóval kapcsolatban, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel a tájékoztatóval kapcsolatban nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának a munkanélküliség alakulásáról, az átképzések lehetőségéről, a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatásáról szóló tájékoztatóját, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

332/2021.(X.27.) Kt. sz. határozat

A Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának tájékoztatójáról

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete elfogadja a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának a munkanélküliség alakulásáról, az átképzések lehetőségéről, a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatásáról szóló tájékoztatóját.

Felelős: Pap István Tibor polgármester
Határidő: azonnal

2. napirendi pont: Tájékoztató a START Munkaprogram jelenlegi állásáról

Pap István Tibor polgármester: 2020. évben 55 fő, 2021. évben 53 fő vett részt a közmunkaprogramban. A Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya és a Belügyminisztérium is végzett ellenőrzést, mely kiterjedt a dokumentációkra és a helyszíni ellenőrzésre is. Vizsgálatuk hiányosságot nem tárt fel. A Belügyminisztérium Mezőhegyes tekintetében 2021. évben 90 millió Ft-ot fordít a közmunka programra. 2020-ban a mezőgazdasági, a helyi sajátosságokra épülő, és a közút program bevétele 1,5 millió Ft volt. Tisztában van vele, hogy nem gazdasági vállalkozásról van szó, de ez a beszámoló is alátámasztja azt, hogy szükség van arra, hogy az értékteremtésre helyezték a hangsúlyt. Az előző testületi ülésen is felmerült, hogy szükséges a programok bővítése, átalakítása oly módon, hogy az magasabb bevételt eredményezzen. Érdemes elgondolkodni azon, hogy a Belügyminisztérium által nyújtott forrást hogyan lehet hasznosabban elkölteni. A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A bizottság elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a tájékoztatóval kapcsolatban, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el a 2020.-2021. évi START Közmunkaprogramról szóló beszámolót, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

333/2021.(X.27.) Kt. sz. határozat
Tájékoztató a START Munkaprogram jelenlegi állásáról

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja a 2020.-2021. évi START Közmunkaprogramról szóló beszámolót.

Felelős: Pap István Tibor polgármester
Határidő: azonnal

3. napirendi pont: Az önkormányzat védőnőinek tájékoztatása 2020.-2021. évi tevékenységükről

Pap István Tibor polgármester: Felkéri az önkormányzat védőnőit, amennyiben kiegészíteni valójuk van a tájékoztatót illetően, azt tegyék meg.

Kocsárdiné Járasi Erika védőnő: A Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 2021. október 25.-i ülésén elhangzott kérdésekre válaszolva elmondja, hogy az idén még 8 születés várható, illetve kérés volt irányába, hogy nézze meg, az elmúlt 2 évben hogyan alakult a helyi és a városba költözött kismamák aránya. 10 fő azoknak a várandósoknak a száma, akik az elmúlt 2 évben költöztek a városba, tehát még mindig többségben vannak a tősgyökeres mezőhegyesi kismamák. Hozzáteszi, hogy a nőgyógyászati rákszűrés működik, de nehezen. Olyan törvényt alkottak, hogy a védőnők csak azoknál végezhetnek rákszűrést, akik behívót kapnak a Népegészségügyi Intézettől, mert 3 éve nem vettek részt ilyen vizsgálaton. A kapacitás adott, idejük, eszközeik engednék a vizsgálatok elvégzését, de a szabályozások megnehezítik ezt, így sajnos nem tudnak mindenkit fogadni, aki náluk szeretné ezt a vizsgálatot elvégeztetni.

Hegedűs Béla Tibor képviselő: Van olyan kismama, aki visszautasítja a védőnői ellátást?

Kocsárdiné Járasi Erika védőnő: Nem, a szolgáltatás kötelező. 32 éve védőnő a városban, és ilyenre nem volt még példa. Nagyobb városokban előfordult már. Azt kérheti valaki, hogy ne a lakásában keresse fel a védőnő, de akkor neki kell náluk megjelennie az előírt időpontban.

Magyar Tibor képviselő: Mint pedagógus is tisztában van azzal, hogy a védőnői feladat sem végezhető távmunkában. A távkonzultáció ebben a szakmában nem elfogadható. Köszöni a védőnők munkáját, melyhez kitartást kíván.

Kocsárdiné Járasi Erika védőnő: Kell a személyes találkozás, az a bizalmi kapcsolat, amely telefonon nem alakítható ki.

Kovács István képviselő: Jelenleg van olyan család, aki kiemelt figyelmet igényel?

Kocsárdiné Járasi Erika védőnő: Mint a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság tagja mindig felhívja a családok figyelmét arra, hogy anyagi támogatásért bátran forduljanak a Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályhoz. Sajnos ezt kevesen teszik meg.

Bálint Bettina védőnő: Sokan szégyellik elmondani, hogy bajban vannak. Szerencsére előfordul, hogy más jelzi ezt felénk.

Pap István Tibor polgármester: A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A bizottság elfogadásra javasolja a tájékoztatót, és köszönik a védőnők munkáját.

Pap István Tibor polgármester: Megköszöni a védőnőknek, hogy ilyen igényes, tartalmas beszámolót készítettek és köszöni ő is a munkájukat. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a tájékoztatóval kapcsolatban, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel a tájékoztatóval kapcsolatban nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el az önkormányzat Védőnői Szolgálatának 2020-2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

334/2021.(X.27.) Kt. sz. határozat
Tájékoztató a 2020.-2021. évi védőnői tevékenységről

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja a Mezőhegyes Városi Önkormányzat Védőnői Szolgálatának 2020.-2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót.

Felelős: Pap István Tibor polgármester
Határidő: azonnal

4. napirendi pont: Gáspár Tamás gyepmester beszámolója a 2020.-2021. évi tevékenységéről, az elhullott állatok elszállításáról

Pap István Tibor polgármester: Gáspár Tamás nincs jelen az ülésen, beszámolója ismét rövid, mindösszesen egy oldal. A beszámolóban nem szerepel, de tájékoztatja a képviselőket, hogy 2020. évben 7,3 millió Ft-ot fizetett ki az önkormányzat erre a tevékenységre, mely összeg jelenti az állati hulla elszállítását 319.000,- Ft/hó, és a gyepmesteri feladatokat 288.000,-Ft/hó összegben. A beszámolóban feltüntetett számok alapján gyors számítást végzett, melyből kiderül, hogy egy helyszínről átlagosan 5,4 kg került elszállításra. Ez nem életszerű. Gáspár Tamás már második alkalommal nem tiszteli meg jelenlétével a testületi ülést, és beszámolója nincs alátámasztva bizonylatokkal, teljesítési igazolásokkal. Ő személy szerint a beszámolót nem fogadja el, és kéri a vállalkozót, hogy ennél sokkal részletesebb tájékoztatóval szolgáljon.

Magyar Tibor képviselő: Törvényi előírás a gyepmesteri tevékenység igénybevétele?

Szentmihályi Ferenc jegyző: Igen, kötelező feladatról van szó. A környéken nincs más vállalkozó, aki ezt a feladatot ellátná. A napi súlyátlagban az elütött állatok is benne vannak, ezért ilyen kicsi az a szám.

Magyar Tibor képviselő: Ha szükséges, akkor szerződés módosítást kell eszközölni, melyben kikötésre kerül, hogy a vállalkozó az adott havi számla mellé csatolja a menetlevelet, és az elszállított hulla súlyát.

Pap István Tibor polgármester: A Dél- Békési Kistérség legutóbbi ülésén is szóba került a gyepmester kérdése. Vannak települések, ahol szintén Gáspár Tamás vállalkozó látja el a gyepmesteri feladatokat, melynek minőségéről a vélemények megoszlanak. Egyetért a szerződés felülvizsgálatával, de előtte egy objektív képet kell látni a tevékenységről. Elképzelhető, hogy a feladatot kiválóan elvégzi a gyepmester, de ez nem derül ki a beszámolóból. Szükséges egy részletesebb beszámoló, és Gáspár Tamás jelenléte a következő ülésen.

Kovács István képviselő: Saját tapasztalata, hogy a vállalkozó a hívás után nagyon rövid időn belül megjelenik, és elszállítja az elhullott állatot.

Hegedűs Béla Tibor képviselő: A befogott ebek után a Polgármesteri Hivatal állít ki igazolást?

Szentmihályi Ferenc jegyző: Ilyen igazolást nem állít ki a hivatal. A gyepmester tesz jelzést a jegyzőnek, hogy hány darab kutyát fogott be, és kéri az ebek tulajdonosainak felkutatásában való segítséget.

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Nem a munka teljesítésével van a probléma, hanem az elszámolással. A pénzügyi fegyelem betartására sokkal nagyobb hangsúlyt kell fektetnie a vállalkozónak.

Pap István Tibor polgármester: A pénzügyi elszámolás kevés. Javasolja, hogy kérjék fel a vállalkozót, hogy részletesebb beszámolót küldjön a következő testületi ülésre, és jelenjen meg személyesen. A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A bizottság -az előbbi észrevételek ellenére- elfogadásra javasolja a beszámolót.

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a tájékoztatóval kapcsolatban, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel a tájékoztatóval kapcsolatban nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Gáspár Tamás gyepmester által beterjesztett 2020-2021. évi tevékenységéről és az elhullott állatok elszállításáról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 1 szavazattal, 5 ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elvetette, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

335/2021.(X.27.) Kt. sz. határozat
Gáspár Tamás gyepmester beszámolójáról

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete nem fogadja el a Gáspár Tamás gyepmester által beterjesztett 2020-2021. évi tevékenységéről és az elhullott állatok elszállításáról szóló beszámolót.

Felelős: Pap István Tibor polgármester
Határidő: azonnal

Pap István Tibor polgármester: Kéri Gáspár Tamás gyepmestert, hogy a 2021. november 24.-i Képviselő-testületi ülésen jelenjen meg, és részletesebb beszámolót készítsen.

5. napirendi pont: A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete Mezőkovácsházi Kirendeltségének tájékoztatója Mezőhegyes város lakosságának egészségügyi állapotáról és az orvosi ellátásról

Pap István Tibor polgármester: Köszönti Dr. Gaálné dr. Maráczai Gabriella asszonyt, a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Népegészségügyi Intézetének megbízottját. Kéri, amennyiben kiegészíteni valója van a tájékoztatóval kapcsolatban, tegye meg.

Dr. Gaálné dr. Maráczai Gabriella, a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Népegészségügyi Intézetének megbízottja: Az 1980-as évek óta folyamatosan csökken a lakosság. 1981 volt az első év Magyarországon, amikor a halálozások száma meghaladta a születések számát. Hasonló tendencia jellemzi a többi mutatót is. A születéskor várható élettartam a férfiaknál 7, a nőknél 5 évvel alacsonyabb, mint az Európai Unióban, és ez az élettartam Békés megyében még alacsonyabb. El kellene érni az uniós átlagot. Az egészségben eltöltött évek számát növelni kell. Egyéni életmód 43%, a genetika 27%, a környezet 19%, az egészségügyi ellátás 11 %-ot tesz hozzá az egészség megőrzéséhez. A város egészségügyi helyzete rossz az országos átlaghoz képest. Ha időben orvoshoz fordulunk és időben életmódot változtatunk, nagyban csökkenne ez a szám. A daganatok, keringési betegségek vizsgálattal már hamarabb kimutathatóak lennének, de a lakosság halogatja az orvos felkeresését. A védőoltások fontosak, mind a fertőző, mind pedig a nem fertőző betegségek esetén is (pl.: HPV, influenza). Felesleges félni a védőoltások felvételétől, nem attól leszünk betegek. A szűrővizsgálatok is nagyon lényegesek az egészség megőrzése érdekében. Itt megköszöni a védőnők munkáját és észrevételét, melyet jelezni fog a Központ felé. A mammográfiai szűrés résztvevőinek száma megyei szinten az országos átlag feletti. A védőnői méhnyak szűrésen részt vevők számát nagyban befolyásolja az is, hogy a nők ezt inkább nőgyógyászati vizsgálat során veszik igénybe. Vastagbél szűrés 50 év felett javasolt, melyhez a települések házi orvosai is csatlakozhatnak. Az egyén hozzáállása, egészséges életmódja nagyban tudná befolyásolni azokat a halálokokat, melyek magas halálozási számokat mutatnak. Az egészségtudatos magatartás kialakulásának már gyerekkorban el kell kezdődnie. A Békés Megyei Kormányhivatal, látva a megye egészségi állapotát, 2018-ban elindította a „Közös érték az egészség” programot, melynek keretében szívesen felajánlja segítségét abban, hogy egészségnapokon tájékoztatást adjon az egészség megőrzésének fontosságáról. Nem egy szakterület dolga és feladata az egészségesebb életmód kialakítása, össze kell fogni, és akár kis lépésekben, de lépni kell a cél felé. Az óvodás korosztály a legjobban tanítható. A megelőzésre is nagyobb hangsúlyt kellene fektetni.

Magyar Tibor képviselő: A Csernobili katasztrófa közre játszhat abban, hogy a Kelet-Magyarországi régióban magasabb a daganatos megbetegedések száma, főleg a 45-55 év között?

Dr. Gaálné dr. Maráczai Gabriella, a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Népegészségügyi Intézetének megbízottja: Sajnos ez maximálisan elképzelhető.

Kovács István képviselő: Az egészségügyi rendszerben az időpont foglalás kaotikus. A rohanó életmód és a szegénység is hozzájárul ahhoz, hogy ki, mennyi összeget tud a saját gyógyítására fordítani.

Dr. Gaálné dr. Maráczai Gabriella, a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Népegészségügyi Intézetének megbízottja: Valóban. Ezért kell minden intézménynek és szakterületnek igyekeznie, hogy változtassanak a negatív mutatókon.

Pap István Tibor polgármester: A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót.

Pap István Tibor polgármester: Megköszöni az érdekes, és tartalmas beszámolót, és a részletes prezentációt. Úgy gondolja, hogy az önkormányzat élni fog az egészségről való tájékoztatás nyújtotta lehetőségekkel. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a tájékoztatóval kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel a tájékoztatóval kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete Mezőkovácsházi Kirendeltségének tájékoztatóját Mezőhegyes város lakosságának egészségügyi állapotáról és az orvosi ellátásról fogadja el, kézfelnnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

336/2021.(X.27.) Kt. sz. határozat

Tájékoztató Mezőhegyes város lakosságának egészségügyi állapotáról és az orvosi ellátásról

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete elfogadja a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete Mezőkovácsházi Kirendeltségének tájékoztatóját Mezőhegyes város lakosságának egészségügyi állapotáról és az orvosi ellátásról.

Felelős: Pap István Tibor polgármester

Határidő: azonnal

6. napirendi pont: Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló 13/2016. (X.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Pap István Tibor polgármester: A rendelet módosításnak két oka van. Az egyik oka, hogy dr. Rácz Zsolt házi orvos telephelye átköltözött a Kozma Ferenc utca 15. szám alól a Hild J. u. 5. szám alá, a másik oka pedig, hogy a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola neve Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium elnevezésre változott.

Pap István Tibor polgármester: A rendelet-módosítást a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését.

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a rendelettervezettel kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló 13/2016. (X.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet a beterjesztett tartalommal emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak)

13/2021.(X.28.) önkormányzati rendelet
Az egészségügyi alapellátások körzeteiről
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva)

7. napirendi pont: Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ óvodapedagógusi álláshelyéről és javaslat óvodai eszközök beszerzésére

Pap István Tibor polgármester: Szeretné, ha a József Attila Általános Művelődési Központ tájékoztatóját -az óvodapedagógus álláshely tudomásul vételéről, és az eszközbeszerzésről -két részben, külön tárgyalná a testület. Kéri, akinek az álláshellyel kapcsolatban kérdése, véleménye van, tegye meg.

Krcsméri Tibor képviselő: Verébné Sulyok Éva intézményvezetőt kéri, hogy pár szóban beszéljen az új óvodapedagógusról.

Verébné Sulyok Éva a József Attila Általános Művelődési Központ intézményvezetője: Benczúr Gabriella pályázó 32 éves, 2012-ben szerzett diplomát. Részletes szakmai önéletrajzot nyújtott be, melyet alátámasztott referencialevelekkel. 6 év munkaviszonnal rendelkezik, mely alapján gyakornoki státuszra nevezhető ki.

Pap István Tibor polgármester: A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. Kéri a bizottság véleményét.

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A bizottság tudomásul veszi Benczúr Gabriella közalkalmazotti kinevezését.

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van az óvodapedagógus álláshellyel kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület vegye tudomásul, hogy a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési Központ Óvoda-Bölcsőde intézményegységénél megüresedett óvodapedagógus álláshelyre 2021. november 2. napjától Benczúr Gabriella kerül kinevezésre, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

337/2021.(X.27.) Kt. sz. határozat
Benczúr Gabriella óvodapedagógusi kinevezése

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési Központ Óvoda-Bölcsőde Intézményegységénél 2021. november 2. napjától kezdődően Benczúr Gabriella (5940 Tótkomlós Kossuth L. u. 16. A lph. 4/10.) kerül kinevezésre óvodapedagógusi munkakörbe.

Felkéri az intézményvezetőt, hogy gondoskodjanak a kinevezés előkészítéséről.

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője

Határidő: 2021. november 2.

Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztés másik része az ÁMK eszközbeszerzési javaslatát érinti. A legutóbbi testületi ülésen Hegedűs Béla képviselő úr vetette fel „okostáblák” beszerzését, melyet az óvodai csoportok használhatnának. Emellett kérte az intézményvezető asszonyt, hogy az óvodapedagógusok véleménye alapján terjessze elő azoknak a hiányzó, vagy leamortizálódott eszközöknek a listáját, melyek már nem töltik be funkciójukat, és amennyiben lehetőség van rá, akkor az adóbevételi többlet terhére az önkormányzat beszerzi ezeket. Kéri, akinek kérdése, véleménye van az előterjesztés ezen részével kapcsolatban, tegye meg.

Hegedűs Béla Tibor képviselő: Feltételezi, hogy az óvoda vezetése egyeztetett az általános iskolai pedagógusokkal az „okostáblák” beszerzéséről, illetve kérdezi, hogy miért csak 1 mosógép szerepel az egyéb eszközigények listáján?

Verébné Sulyok Éva a József Attila Általános Művelődési Központ intézményvezetője: Igen, az egyeztetés megtörtént az iskola pedagógusaival. Örömmel értesült az okoseszköz beszerzésének lehetőségéről. Az óvónők minősítési eljárásához is nagyon hasznos, de a gyerekek erkölcsi és etikai fejlődéséhez is maximálisan hozzájárulna. Egy gyerekcsoportnak van csak ágyneműje, melynek mosása az intézmény mosógépével történik, a többi csoportnál a szülők hozzák otthonról a tiszta ágyneműt.

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: Bizottsági ülésen szóba került, hogy kicsit túlzás lenne a csoportonkénti, azaz 5 darab interaktív tábla beszerzése, inkább telephelyenként kellene 1-1 darabot vásárolni, mégpedig olyat, amely laptop nélkül is tudna üzemelni. Továbbá a bizottság javasolta, hogy az egyéb eszközökre fordítható keretösszeget emelje meg a testület, azért, hogy ne a legalacsonyabb minőségű eszközök kerüljenek beszerzésre.

Pap István Tibor polgármester: A város stabil anyagi helyzetben van jelenleg, a költségvetés erős. Az intézményvezető asszony a takarékoság elve mentén állította össze az eszközigényt, de kérte Öt, hogy a szükséges eszközök közül a legjobbat, és ne a legolcsóbbat válassza. Nem tudni, hogy jövőre milyen lesz az önkormányzat anyagi helyzete. Nem óvodapedagógus, nem szeretne a vitába beleszállni, viszont fontosnak tartja, hogy a gyerekek fejlődése érdekében a legjobb okos eszközt vásárolják meg. Dönthet úgy is a testület, hogy most nem foglalnak állást a kérdésben, és egy következő ülésre újabb előterjesztést készítenek az elhangzott összegek figyelembevételével.

Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke: Az informatikai fejlesztésen felüli eszközök megvásárlása nem kérdés, a bizottság ezt támogatja. Az interaktív eszközök megvásárlása a gyerekek fejlődését kell szolgálja. Ha az óvónő nem tudja összeszerelni, kezelni, akkor használni sem fogja. Minősítés évente egy-két

alkalommal van, ez nem teszi indokolttá a beszerzését. Egy tabletszerű okos táblát sokkal könnyebben kezel egy óvodás korú gyerek, és számos készségfejlesztő játék is elérhető rajta. Az előterjesztésben szereplő több darabból álló szett idejétmúlt, a bizottság nem javasolja annak beszerzését. A bizottság 3 darab aktív okostábla, okos TV beszerzése mellett tett javaslatot.

Hegedűs Béla Tibor képviselő: Milyen az óvodák internet ellátása?

Verébné Sulyok Éva a József Attila Általános Művelődési Központ intézményvezetője: A nyár folyamán mindhárom telephelyen sikeresen telepítve lett az internet elérés. Ha úgy dönt a testület, hogy telephelyenként vásárol egy táblát, akkor a kérdése, hogy melyik csoportba kerüljön? A laptop vásárlást azért írta az előterjesztésbe, mert elavultak az eszközök, és a csoportnapló vezetéséhez szükséges a számítógép. Az interaktív tábla nem pótolja a vers és mesemondást, viszont hozzájárulna és segítené a színvonalas, szakmai munka elvégzését.

Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke: Félreértik egymást az intézményvezető asszonnyal. A hangsúly nem az óvónők munkájának megkönnyítésén van, hanem a gyerekek fejlesztésén.

Kovács István képviselő: Szerinte laptop is szükséges a kivetítő mellé. A számítógépek 3 éven belül elévülnek, a kijelző megmarad, és elegendő csak a laptopot cserélni.

Hegedűs Béla Tibor képviselő: A kérdés technikai részével a továbbiakban nem kíván foglalkozni. Hány óvodapedagógusnak van még minősülési kötelezettsége?

Verébné Sulyok Éva a József Attila Általános Művelődési Központ intézményvezetője: Tavaly 2 óvónő tett minősítő vizsgát. Az idei és a jövő évben még 3-4 fő minősítése várható, továbbá az új kolléganő, Benczúr Gabriella is előtte áll.

Pap István Tibor polgármester: Javasolja, hogy az alapvető óvodai eszközfelszerelés modernizálására 1.200.000,- Ft-ot különítsen el a testület az adóbevétel terhére. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 1.200.000,- Ft-tal (azaz: egymillió-kettőszázezer forinttal) támogassa a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési Központ Óvoda-Bölcsőde Intézményegységébe alapvető eszközök beszerzését, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

338/2021.(X.27.) Kt. sz. határozat
Alapvető óvodai eszközök beszerzése

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy úgy határozott, hogy 1.200.000,- Ft-tal (azaz: egymillió-kettőszázezer forinttal) támogatja – kérelmükre tekintettel - a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési Központ Óvoda-Bölcsőde Intézményegységébe alapvető eszközök beszerzését. A kiadás fedezete az önkormányzat 2021. évi költségvetésének adóbevételi többlete.

Felkéri az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon a szükséges eszközök beszerzéséről.

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője

Határidő: 2021. november 30.

Pap István Tibor polgármester: Javasolja, hogy a digitális fejlesztésre egy munkaértekezlet keretén belül térjenek vissza, ott kerüljön sor a beszerzés műszaki tartalmának meghatározásra oly módon, hogy annak maximális bekerülési összege az 5.000.000,- Ft-ot ne haladja meg.

Magyar Tibor képviselő: Javasolja, hogy a munkaértekezleten vegyen részt Dobos Ferenc informatikus is.

Verébné Sulyok Éva a József Attila Általános Művelődési Központ intézményvezetője: Dobos Ferenc az eszközök kiválasztásában is segített.

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület legfeljebb 5.000.000,- Ft-tal (azaz: ötmillió forinttal) támogassa a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési Központ Óvoda-Bölcsőde Intézményegységébe informatikai- és okoseszközök beszerzését, és a beszerzés pontos műszaki tartalmát és költségét az ülést követő munkaértekezleten hagyják jóvá, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

339/2021.(X.27.) Kt. sz. határozat
Óvodai okoseszközök beszerzése

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy legfeljebb 5.000.000,- Ft-tal (azaz: ötmillió forinttal) támogatja a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési Központ Óvoda-Bölcsőde Intézményegységébe informatikai- és okoseszközök beszerzését. A beszerzés pontos műszaki tartalmát és költségét az ülést követő munkaértekezleten hagyják jóvá.

A kiadás fedezete az önkormányzat 2021. évi költségvetésének adóbevételi többlete, továbbá az Óvoda Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt.-től kapott támogatása, valamint az Óvoda egyéb támogatási bevételei.

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a munkaértekezlet mihamarabbi összehívásáról.

Felelős: Pap István Tibor, polgármester

Határidő: haladéktalanul

8. napirendi pont: Közterület-használati díjak, sírhelydíjak, lakbérek, földhaszonbérleti díjak, építési telkek árainak és az adómértékek módosítása

Pap István Tibor polgármester: A költségelven bérbe adott lakások inflációs ráta mértékével történő emelése pályázati kötelem. Az egyéb díjak mértékén nem indokolt változtatni. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A bizottság javasolja a határozati javaslat határozattá emelését.

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a

közterület-használati díjak, sírhelydíjak, lakbérek, földhaszonbérleti díjak, építési telkek árain és az adók mértékén ne változtasson, csupán a költségelví lakbért emelje meg – ha állami rendelkezés nem tiltja meg – az inflációs ráta mértékével megegyezően, 2022. január 1.-jétől az kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

340/2021.(X.27.) Kt. sz. határozat

Közterület-használati díjak, sírhelydíjak, lakbérek, földhaszonbérleti díjak, építési telkek árainak és az adómértékek módosításáról

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy – amennyiben 2021. év során később azt állami rendelkezés nem tiltja meg - **módosítani kívánja a költségelven bérbe adott lakások bérleti díját** – pályázati kötelem miatt - 2022. január 1.-jével, az inflációs ráta mértékével egyező hányaddal.

A közterület-használati díjakon, a lakbéreken, a földhaszonbérleti díjakon, az építési telkek árain, a helyi adók mértékén és a temetési helyek megváltási és újraváltási díjain **nem kíván változtatni**.

Felkéri a jegyzőt, hogy terjessze a testület soron következő ülése elé az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) önkormányzati rendelet módosításának tervezetét.

Felelős: Pap István Tibor polgármester

Határidő: azonnal

9. napirendi pont: A 2021. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról VI.

Pap István Tibor polgármester: Egy új igénylő van építőanyagra, ő Burus Győző. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A bizottság támogatja a lakossági kezdeményezést.

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület támogassa Burus Győző mezőhegyesi lakos kérelmét és részére térítésmentesen építőanyagot biztosítson azzal, hogy a járdát 2021. november 30.-áig építse meg, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

341/2021.(X.27.) Kt. sz. határozat

A 2021. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról VI.

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a lakossági járdaépítési akció keretében az alábbi lakosnak biztosít térítésmentesen építőanyagot az ingatlanja előtti közterületi járda felújításához:

- Burus Győző, Kölcsey utca 19. – 8,0 q cement, 5,0 m³ homokos kavics;

A kérelmező az építőanyagot kizárólag járdaépítésre jogosult és köteles felhasználni, és köteles az elkészült szakaszt legkésőbb 2021.11.30.-ig átadni a forgalomnak.

Felkéri Karancsi Norbert műszaki ügyintézőt, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt, és ellenőrizze a járdafelújítás határidőre történő teljesítését.

Felelős: Pap István Tibor polgármester

Határidő: folyamatos

10. napirendi pont: A 2022. évi közvilágítás ellátására villamos energia beszerzése

Pap István Tibor polgármester: A 2022. évi közvilágítás villamos energia ellátására ajánlatokat kért az Audax Renewables Kft.-től (volt E.ON Kft.), az E2 Hungary Energiakereskedelmi és Szolgáltató Zrt.-től és az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-től (NKM Energia Zrt. jogutódja). A 3 jelentős piaci szereplő közül az Audax Kft. nem tudott ajánlatot adni, az E2 Hungary Zrt. nem adott ajánlatot. Jelenleg az NKM Energia Zrt.-vel van élő szerződése az önkormányzatnak, 17,65 Ft/kWh nettó áron, jogutódja a 2022. évi közvilágítás energia ellátására 45,13 Ft/kWh árat ajánlott. Intenzíven nő az elektromos áram ára, de ez örökké nem maradhat így. Három évre szóló szerződés aláírását nem támogatja a hosszú távú elkötelezettség miatt. A határozati javaslatban az szerepel, hogy 1 évre vonatkozó szerződést kössenek, de tanácstalan a kérdésben, lehet még várniuk kellene, ezért kéri a Képviselő-testület véleményét.

Kovács István képviselő: Az ajánlat elfogadásának mi a határideje?

Mag Györgyné műszaki ügyintéző: 2021. október 29.-éig kell választ adni. Több hétig tartó folyamat eredménye a jelenlegi ajánlat. Az MVM Zrt. szeptember 28.-án 33,9 Ft/kWh, október 20.-án már 39,0 Ft/kWh árat ajánlott 3 évre kötendő szerződés esetén.

Magyar Tibor képviselő: Az energiaárak bizonytalansága miatt nem szabad várni. A 2022. évi költségvetésben 15 millió Ft pluszt kell tervezni erre a feladatra. A Mezőhegyesi Technikum és Szakképző Iskola 65 Ft/kWh óra összegű szerződést írt alá a mai napon. Ahhoz képest ez jó ajánlat.

Pap István Tibor polgármester: 2017. évben 11,50 Ft/kWh, 2018. évben 13,50 Ft/kWh, 2019. évben 19,80 Ft/kWh, 2020. évben 20,50 Ft/kWh, 2021. évben 17,65 Ft/kWh nettó áron sikerült szerződést kötni. Ez nem tendencia. Most emelkedett meg kiugróan az ár.

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Ez tőzsdei játszma. Nem fog csökkenni az ár. Vállalkozása két hónappal ezelőtt 27,9 Ft/kWh áron kötött szerződést.

Mag Györgyné műszaki ügyintéző: Volt olyan intézmény, amely 88 Ft/kWh áron kapott ajánlatot. Ez is először fordul elő, hogy csak egy ajánlat érkezett.

Pap István Tibor polgármester: A kérdés, hogy elfogadja a testület ezt az árat, vagy vár 1-2 hetet, remélve, hogy kedvezőbb ajánlat érkezik.

Szentmihályi Ferenc jegyző: Az ÁSZF-ben az szerepel, hogy a szerződés lejárta előtt 60 nappal lehet felmondani a szerződést és ez a határidő október 30-án lejár. Tárgyalt az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-vel, próbált kedvezőbb árajánlatot kérni, de határozottan elutasították.

Pap István Tibor polgármester: Éves szinten mekkora költséget jelent a közvilágítás biztosítása?

Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető: 13 millió Ft volt az eddigi kWh áron. Tehát körülbelül 2,5 -szeres árral kell kalkulálni a jövő évi költségvetésben.

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület Mezőhegyes Város közvilágításának 2022. 01. 01.-től – 2022. 12. 31-ig történő villamos energia ellátására az egyetlen ajánlatot adó MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-vel kössön villamos energia adásvételi szerződést az általa ajánlott 45,13 Ft/kWh áron, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

342/2021. (X.27.) Kt. számú határozat
2022. évi közvilágítás ellátására villamos energia beszerzése

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Mezőhegyes Város közvilágításának 2022. 01. 01.-től – 2022. 12. 31-ig történő villamos energia ellátására az egyetlen ajánlatot adó MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-vel köt villamos energia adásvételi szerződést az általa ajánlott 45,13 Ft/kWh áron.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Pap István Tibor polgármester

Határidő: 2021. október 29.

11. napirendi pont: A Mezőhegyes 835/4 „b” ingatlanrész értékesítéséről

Pap István Tibor polgármester: Balogh András a saját tulajdonú területe melletti kisebb területet szeretné megvásárolni, ezzel a telekhatár kérdése, problémája is megoldódik. Az előterjesztésben szereplő „b” ingatlanrész értékesítéséhez szükséges ingatlanforgalmi szakértői véleményt a Leszing Kft. elkészítette. A szakértő az ingatlan forgalmi értékét bruttó 1.397.000,-Ft-ban állapította meg. Az ingatlanrész önállóan másként nem hasznosítható, így az a véleménye, hogy az értékebecslésben szereplő áron értékesítse a testület ezt a területet a kérelmező részére.

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Ez a kis terület másra nem használható, önállóan másnak nem képvisel értéket. Véleménye, hogy reális az értékebecslő által megállapított vételár.

Hegedűs Béla Tibor képviselő: Miért Balogh András a kérelmező, és nem pedig Balogh Zsolt vállalkozó?

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Mert az ingatlan Balogh András nevére szerepel.

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel az

előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület, az Önkormányzat tulajdonában lévő forgalomképes, 835/4 hrsz-on lévő, „kivett beépítetlen terület” művelési ágú, 1.037 m² területű „b” ingatlanrész az értékbecslésben megállapított bruttó 1.397.000-Ft áron értékesítse Balogh András Mezőhegyes, Petőfi u. 20. lakos részére, kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő.

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

343/2021. (X. 27.) Kt. számú határozat
Mezőhegyes 835/4 hrsz „b” alrészlet ingatlanrész értékesítéséről

Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat vagyongazdálkodás szabályairól szóló 16/2012. (X. 31.) Ö. sz. rendelet 11. §-a alapján versenyeztetés nélkül értékesíti az Önkormányzat tulajdonában lévő forgalomképes, 835/4 hrsz-on lévő, „kivett beépítetlen terület” művelési ágú, 1.037 m² területű „b” ingatlanrész az értékbecslésben megállapított bruttó 1.397.000-Ft áron Balogh András Mezőhegyes, Petőfi u. 20. lakos részére.

Az ingatlan értékesítésével kapcsolatos költségek a vevőt terhelik.

Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.

Felelős: Pap István Tibor polgármester

Határidő: folyamatos

Bejelentések

1. TOP Plusz pályázatok megjelenése

Pap István Tibor polgármester: 2021. október 28.-án megjelennek a TOP PLUSZ - 1.2.1-21 Élhető települések - Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése, TOP PLUSZ - 2.1.1-21 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése, TOP PLUSZ - 1.3.1-21 Fenntartható városfejlesztési stratégiák támogatása elnevezésű pályázati felhívások. Ezt követően a Dél-Békési Kistérség Társulásának elnöke ülést hív össze, ahol egyeztetnek a forrásokról, melyről a következő testületi ülésen beszámol a képviselőknek.

2. A Zöld város pályázatról

Pap István Tibor polgármester: A TOP-2.1.2. Zöld város kialakítása pályázattal kapcsolatban felkéri Karsai Sándor műszaki csoportvezetőt, tájékoztassa a megjelenteket.

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A projekt késése nyár elejére datálódik a minőségtanúsítás hiánya miatt. Várható lesz pótmunka igény, ebben Kovács István képviselő segített. Találtak olyan közműveket, amelyeket rendbe kellett tenni. Ezzel is bőven volt munka. A projekt zárása 2022. április hónapra várható.

Krcsméri Tibor képviselő: Az ÁMK bejáratánál épülőben lévő, kör alakú építmények mi célt szolgálnak majd?

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Növényzigetek lesznek. Megelőzve a kérdést, a szabadtéri színpad környékén lévő ökogreen burkolatra valószínűleg érkezik majd lakossági panasz, de pályázati kötelelem volt ennek használata.

3. Advent

Magyar Tibor képviselő: Advent első hétvégéje közeledik, a jászol helyszínének a Polgármesteri Hivatal előtti területet javasolja. Kéri, hogy a jászol mihamarabb kerüljön kihelyezésre.

Pap István Tibor polgármester: Halottak Napja után tervezett egy vezetői értekezletet összehívni, ahol egyik téma lenne a városi karácsonyfa, a jászol, és az adventi koszorú elhelyezése. Az „Adventi vasárnapok” esemény is a Polgármesteri Hivatal előtt kerülne megszervezésre. A Kozma Ferenc utcán újonnan kiépült kandelábertekre is kerülnek karácsonyi díszek, melyek megvásárlása folyamatban van. A Génbank-Semex Magyarország Kft. az idei évben is anyagi támogatást nyújt ennek fedezetére.

Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető: A Mezőhegyesi Román Nemzetiségi Önkormányzat is jelezte, hogy szeretne anyagilag hozzájárulni a karácsonyi ünnepség lebonyolításához.

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e valakinek egyéb bejelentésváltozója.

Kovács István képviselő: A Molnár C. Pál lakótelep 5. szám előtti járdán történt egy kisebb baleset. Szeretné, ha lenne lehetőség legalább ideiglenes megoldással azt a járdaszakaszt felújítani, feltölteni.

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Meg fogják nézni a jelzett szakaszt és megteszik, amit lehet.

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el, ismerteti a következő ülés időpontját és napirendjeit:

2021. november 24. (szerda) 14 óra

Napirendek

- 1) Tájékoztató a 2021. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről
- 2) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
- 3) Mezőhegyes Város Jegyzőjének beszámolója a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről (A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja alapján)
- 4) Tájékoztató a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség tevékenységéről
- 5) Tájékoztató a városi köztemető 2020. évi üzemeltetésével összefüggő bevételektől és kiadásokról
- 6) Tájékoztató a Helytörténeti Gyűjtemény jelenlegi helyzetéről
- 7) Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési terve

Jegyzőkönyv-hitelesítőknek felkérte és Kovács István és Krcsméri Tibor képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését. Megköszönte az ülésen való részvételt és az ülést – 16⁴⁵ órakor – berekesztette.


K. m. f.


Pap István Tibor
polgármester


Szentmihályi Ferenc
jegyző


Kovács István
képviselő




Krcsméri Tibor
képviselő

jegyzőkönyv-hitelesítők